

Znak sprawy: II.271.1.2020

Kazimierza Wielka, 04.03.2020 r.

## INFORMACJA

dla Wykonawców nr 1

### **Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:**

**„Zagospodarowanie terenu wokół zbiorników wodnych w Kazimierzy Wielkiej oraz rewitalizacja Rynku Miejskiego w Kazimierzy Wielkiej”.**

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) udziela odpowiedzi na pytania:

#### **Pytanie nr 1**

Zwracamy się z prośbą o: Dopisanie do SIWZ pkt 9.4.2 zdolność techniczna i zawodowa dla zadania 2 podpunkt b "...lub kierownika w specjalności drogowej bez ograniczeń".

#### **Odpowiedź:**

**Zamawiający modyfikuje treść pkt. 9.4.2 SIWZ zdolności techniczna i zawodowa dla zadania 2 podpunkt b, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:**

- b) wykazu osób, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia publicznego.

Na potwierdzenie niniejszego warunku należy złożyć wykaz osób, skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego, w szczególności odpowiedzialnych za świadczenie usług, kontrolę jakości lub kierowanie robotami budowlanymi, wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych, uprawnień, doświadczenia i wykształcenia niezbędnych do wykonania zamówienia publicznego, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami;

Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że dysponuje n/w osobami:

#### **Zadanie 1:**

- **Kierownikiem budowy** posiadającym uprawnienia budowlane do kierowania robotami w specjalności konstrukcyjno – budowlanej bez ograniczeń,

#### **Zadanie 2**

- **Kierownikiem budowy** posiadającym uprawnienia budowlane do kierowania robotami w specjalności konstrukcyjno – budowlanej bez ograniczeń **lub kierownika w specjalności drogowej bez ograniczeń.**

Do wykazu osób w stosunku do kierownika budowy należy dołączyć oświadczenie Wykonawcy, że zaproponowana osoba posiada wymagane uprawnienia i przynależy do właściwej izby samorządu zawodowego jeżeli taki wymóg na te osoby nakłada Prawo budowlane.

**Zgodnie z art. 12a Prawa budowlanego, który to odsyła do ustawy z dnia 22 grudnia 2015 r. o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w państwach członkowskich Unii Europejskiej (Dz. U. z dnia 15 stycznia 2016 r. ze zm.) przynależność do właściwej izby samorządu zawodowego nie jest wymagana od obywateli państw członkowskich Unii Europejskiej, Konfederacji Szwajcarskiej lub państw członkowskich Europejskiego Porozumienia o Wolnym Handlu (EFTA) gdyż do posiadania uprawnień w wykonywaniu samodzielnych funkcji w budownictwie nie jest wymagana przynależność do izby samorządu zawodowego.**

**Ponadto Zamawiający modyfikuje załącznik nr 6 – Wykaz osób. W związku z powyższym w dniu 04.03.2020 r. Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej załącznik nr 6 po modyfikacji.**

Znak sprawy: II.271.1.2020

**Pytanie nr 2**

Prosimy o potwierdzenie iż koszty w przypadku wystąpienia prac archeologicznych pokrywa Zamawiający.

**Odpowiedź:**

Zamawiający potwierdza że, będzie pokrywał koszty w przypadku wystąpienia prac archeologicznych.

**BURMISTRZ**  
**Miasta i Gminy**

  
**Adam Bodzioch**